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Имею высшее  образование, педагогический стаж работы:  36 лет. Филоненко Лариса Викторовна имеет высшую квалификационную категорию  по должности «учитель» (Приказ № 675 от 04.04.16г.).
В своей работе Лариса Викторовна использует разные формы организации деятельности учащихся на уроке: индивидуальную, групповую, фронтальную, владею методикой их проведения.

Работаю по Программе общеобразовательных учреждений по физике, рекомендованная Мин. образования и науки РФ В.С. Данюшенков  от 2009 г. по учебникам Мякишев Г.Я 10-11 класс, А.В. Перышкин «Физика 7-9», Ш.А. Алимов «Алгебра 8кл.», Л.С. Атанасян «Геометрия 7-9 класс», Н.Я Виленкин «Математика 5» 
Исходя из педагогических принципов, разрабатываю различные варианты уроков. При подготовке урока я учитываю приёмы, облегчающие усвоение материала, работаю над формированием у учащихся рефлексии, ориентируюсь на результативность.
Основной чертой всех уроков является создание и поддержание высокого уровня познавательного интереса и самостоятельной активности учащихся, творческий подход к использованию приёмов, методов и форм обучения.

Состояние преподавания физике соответствует стандартам. 
Владею различными организационными формами занятий: лекция, семинар, урок - конференция, урок - экскурсия, исследовательская работа. Для расширения и углубления знаний школьников широко использую межпредметные связи. Проводимые интегрированные уроки обеспечивают формирование у детей целостной картины мира.
 Приняла участие: в методических всероссийских конкурсах ГАУ ДПО «АМУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ» в заочном региональном педагогическом конкурсе инновационных образовательных продуктов «ФГОС ОО»: инновации, опыт, творчество» в номинации «Лучший сценарий метапредметного урока» заняла 1 место. Награждена почётной грамотой образовательного форума «Знанио» за информатизацию образования и обмен педагогическим опытом. Отправлены материалы на сайт «Конспектека» и «Знанио». (24)
Опираясь на идеи Л. Занкова и используя диагностику и мониторинги уровня овладения учащимися основными компонентами содержания базового образования, уровня развития и воспитания, органично соединяя диагностику с учебным материалом и воспитательной работой, реализую принципы возрастного и индивидуального подхода к детям. 
Апробированные технологии на практике: «Интенсификация обучения на основе схемных и знаковых моделей учебного материала, разработанная В.Ф. Шаталовым», «Компьютерные (новые информационные) технологии обучения», «Дидактическая система развивающего обучения Л.В. Занкова» - позволили выработать собственную систему повышения успеваемости через развитие общеучебных умений и навыков. Эта работа помогла добиться следующих результатов: качество знаний и успеваемости в 2016 - 2017 г. в 5, 7 – 11 классах составило – 49%, 100%.

Мои ученики принимают участие в Межрегиональной заочном конкурсе «Наследие Гагарина»(Зинин Влад ученик 10 класса)
Как классный руководитель я воспитываю в своих учениках чувство гражданственности, ответственности за свои поступки, сотрудничества. Принимаем  участие в  конкурсах творческих работ. 
В работе с родителями учащихся в вопросах обучения и воспитания важным считает творческое сотрудничество. 
С 1995 года являюсь руководителем районного методического объединения учителей физики, провожу разностороннюю работу с коллегами. Организует семинары, консультации, открытые уроки по проблемам совершенствования содержания образования, использования современных технологий обучения.
За активную педагогическую деятельность, достижение высоких результатов в обучении и воспитании школьников, творческое отношение к работе награждена Почётной грамотой Министерства образования РФ, Почётной грамотой Амурского областного Совета народных депутатов, «Ветеран труда». Награждена Почётными грамотами отдела образования администрации Михайловского района.
 Провожу большую воспитательную работу по предмету. Под моим руководством организован кружок «Физика в природе» для учащихся 5,6 классов, «Избранные вопросы математики» для учащихся 7 класса.
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